1. במדינה יש 10% עובדים שהמשכורת שלהם מהווה 90% מסכום המשכורות במדינה הזאת. המדינה מחולקת לאזורים. האם יכול להיות שבכל איזור משכורת של כל 10% מהעובדים אינה עולה על 11% של סכום המשכורות באזור זה?
תשובה: כן.

פתרון. נניח שיש סה"כ 10 מיליון עובדים, מתוכם 9 מיליון מקבלים אותה משכורת של נגיד 1000$, ומיליון מקבלים משקורת של 81000$. זה בדיוק 10% שמקבלים 90% מהמשכורת. נניח שמדינה מחולקת לשני אזורים: באזור אחד גרים כל האנשים אם המשכורת הגבוהה, ובשני כל האנשים בעלי המשכורת הנמוכה. אז בכל איזור לכולם יש אותה משכורת, לכן 10% של אנשים בכל איזור מקבלים בדיוק 10% מהמשכורת.

